

21 июня 2022 года ДГМУ принял участие во всероссийской научно-практической конференции «Развитие государственно-частного партнерства в сфере образования»

От Дагестанского государственного медицинского университета в работе конференции приняла участие Абдуллаева Наида - директор НОЦ ПРМиТИ ДГМУ. Конференция прошла в очном формате на площадке Дагестанского государственного технического университета. Мероприятие организовано руководством ДГТУ совместно с Министерством образования и науки РД в соответствии с утвержденным Главой РД Сергеем Меликовым планом основных мероприятий по проведению в Дагестане Года образования.

Участие в работе конференции приняли первый заместитель министра образования и науки РД Магомед Абидов, врио ректора ДГТУ Назим Баламирзоев, генеральный директор СРО «Ассоциация Гильдии строителей» СК Запир Акаев, а также руководители предприятий и общеобразовательных учреждений.

В рамках пленарного заседания конференции прошло обсуждение вопросов социально-экономических аспектов развития в республике государственно-частного партнерства в сфере образования, имеющих проблем и перспектив. Затронули участники и тему эффективного взаимодействия учебных заведений региона с производством, а также с благотворительными фондами в сфере образования.

Врио ректор ДГТУ Назим Баламирзоев отметил, что в рамках объявленного Года образования в вузе запланировано проведение ряда мероприятий с привлечением руководителей предприятий и представителей органов власти Дагестана. «Система развития государственно-частного партнерства в сфере образования используется в ряде зарубежных стран и уже доказала свою эффективность. Есть много примеров использования такого партнерства и в нашей стране, в том числе и в Дагестане», – сообщил Баламирзоев.

Генеральный директор СРО «Ассоциация Гильдии строителей» СК Запир Акаев отметил, что приоритетной задачей является совершенствование системы высшего и среднего профессионального образования в целях обеспечения гибкого реагирования на социально-экономические изменения и гармонизации результатов обучения с требованиями в сфере труда.

Подводя итоги конференции, Назим Баламирзоев отметил, что все предложения участников будут сгенерированы и доведены до руководства Правительства Дагестана и регионального Минобрнауки.



